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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

 

OGGETTO: ORGANIZZAZIONE EVENTO DENOMINATO 'A MENSA IN CARROZZA'            
 

 

             L’anno duemilaventitre addi tre del mese di maggio alle ore 11:55, previa osservanza 

di tutte le formalita' prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a seduta, in 

modalità mista, ai sensi del regolamento comunale approvato dal consiglio comunale con 

delibera n. 18 del 28/07/2022,  i componenti la Giunta Comunale. Al1'appello nominale, 

effettuato in modo telematico,  risultano: 

 

                 

                                                          

SEMINO FABIO SINDACO Presente 

VERNA MAURIZIO VICE SINDACO Presente 

MARUFFO JACOPO ASSESSORE Presente 

      

      

  

 

      Totale presenti   3  

      Totale assenti    0 

 

 

Partecipa alla adunanza, in video conferenza, il Segretario Comunale Sig. Dott.  

GIOVANNI OLIVOTTO il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti in video conferenza, il Sig. SEMINO FABIO 

nella sua qualita' di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell'argomento indicato in oggetto. 
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ALLEGATO ALLA DELIBERA :     G.C.  n.  21 del 03.05.2023 

 

 

 

 

OGGETTO : ORGANIZZAZIONE EVENTO DENOMINATO 'A MENSA IN CARROZZA'           

 

Parere di regolarità tecnica. 

 

Vista la suestesa proposta il sottoscritto esprime parere favorevole di regolarità tecnica, per quanto 

di competenza. 

 

 

                                                                                 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

                                                                                            F.to (Dott. Giovanni Olivotto) 

 

 

 

 



 

 

Il Segretario Comunale attesta che la presente seduta di Giunta Comunale si è svolta in modalità 

mista con il Sindaco in presenza, presso la residenza comunale e il Vicesindaco e l’Assessore  in 

videoconferenza 

 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

VISTA la comunicazione pervenuta dall’”Agriturismo Casa Castellini”, prot. n. 1412 del 3 maggio 

2023, con cui si propone all’Amministrazione comunale di Garbagna (AL) l’organizzazione gratuita 

di una iniziativa rivolta alla riscoperta delle tradizioni storico-culturali del comune di Garbagna; 

VISTO il programma dell’evento consistente nel trasporto gratuito dei bambini dalla scuola 

primaria alla scuola dell’infanzia per raggiungere la mensa scolastica, a mezzo di una carrozza 

trainata da cavallo, nelle giornate di martedì 23 e martedì 30 maggio 2023; 

PRESO ATTO che il veicolo utilizzato per il trasporto è conforme alle disposizioni del Codice 

della Strada e coperto da polizza di assicurazione R.C.; 

PRESO ATTO che per partecipare all’iniziativa sarà richiesta la sottoscrizione di una liberatoria da 

parte dei genitori; 

CONSIDERATO che l’iniziativa proposta non prevede oneri a carico del comune di Garbagna; 

 

RITENUTO che la suddetta iniziativa sia meritevole di approvazione da parte del comune di 

Garbagna; 

 

con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge; 

 

 

DELIBERA 

 
Per le motivazioni formulate in premessa che qui si intendono integralmente trascritte: 

 

1) Di condividere, per il suo contenuto storico-culturale, l’iniziativa “A mensa in carrozza”, 

proposta dall’Agriturismo Casa Castellini, a favore degli alunni della scuola primaria; 

2) Di dare atto che non ci saranno oneri a carico dell’Amministrazione comunale; 

 

Di dichiarare la presente deliberazione, stante l’urgenza di provvedere, immediatamente eseguibile 

ai sensi dell’art. 134, comma 4 del T.U.E.L.  

 
 



 

 

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 

 

               Il Sindaco    Il Segretario Comunale 

               F.to SEMINO FABIO                            F.to  Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 

 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art.124, D.Lgs. 18.08.2000  n.267) 

 

n.        Registro delle Pubblicazioni 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del presente verbale è 

stato pubblicato il giorno 11.05.2023 all’Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

 

 Il Messo Comunale   Il Segretario Comunale 

 F.to GUGLIELMONE PIETRO                         F.to Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art. 134, D.Lgs.  18.08.2000, n. 267) 

 

Si certifica che la suestesa deliberazione è divenuta esecutiva  in data 03.05.2023 

 

  Perchè dichiarata immediatamente eseguibile 

 

  Perchè decorso il termine di 10 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio senza opposizioni  

 

 

 

    Il Segretario Comunale 

                 F.to         Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 

 

 

 

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo 

Addi', 11.05.2023 

   IL SEGRETARIO COMUNALE 

   Dott.  GIOVANNI OLIVOTTO 


